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BAXHW MHCTPYKLINWN 3A BESOMACHOCT

CUMBOLT Ha CBETKABULLA ChC CTPEAIKA B PABHOCTPaHEH TPULILAHVK UM 33 LieN 42 NPAYNPEAV MOTPEBUTENs 3a HaAUUUETO
Ha HEW30/MIPAHO ,0NACHO HaNPEXeHUe" B KOPMYCa Ha NPOAYKTa, KOBTO MOXE A3 Bb/e € AOCTATHYHA BENMHMHA, 32 A2

NPeACTaBNABa PUCK OT TOKOB YA3p 3a X0pa.

YABUTENHUAT 3HaK B PABHOCTPaHEH TPUBIBAHIK MM 33 Len A3 MPEAYTIPEAN MOTPEBUTENS! 33 HANMUNETO Ha BaXHM

3a pa6ota u He) B nuTepaTyparta, npoaykTa.
1) MpoueTeTe Tesn MHCTpYKLUN
2) 3anasere Te3u MHCTPYKLMI
3) [T ———
2 CrepgaiTe BcuKm UHCTpYKUAN.
5) He u3non3saiiTe To3v ypea 61130 40 BoAa.
6) MouncTeaiite camo cbe cyxa Kbpna.
7) He 6710kMpaliTe HUKAKBIN BEHTUNALMOHHW OTBOPY. VIHCTanvpaliTe B COTBETCTBME C MHCTPYKLVMTE Ha NPOM3BOAVTENA.
8) He nH iiTe B 6nM30CT A0 Ha TonuHa, Kato |, HarpeBaTeN, Neykn NN APYr Ypeau (BKNIOUMTeNHO

YeunBaTeNM), KOUTO MPOU3BEXAAT TOMAMH,

9) He BaliTe npes| uen Ha nn wencen. M wjencen Ma ABa KOHTaKTa,
KaTO eAVHUAT € MO-LUMPOK OT APyryiA. LLIENCeNT OT 3a3emeH TV MMa ABA HOX@ 1 TPeTY 3a3emaBaL LT, LUVPOKOTO ocTpUe U
TPETUAT 316 Ca OCUTYpeHN 3a BalliaTa 6E30MACHOCT. AKO MPEAOCTABEHVAT LIEMCEN He NACBa Ha BaLLUA KOHTAKT, KOHCYATUPaViTe Ce

eNeKTPOTEXHIK 32 NOAMAHA Ha OCTAPEeNVst KOHTaKT.

10) Mpeanassa’ite 3axpaHBaLLyts Kaben OT HACTLNBaHE WAV NPYLANBaHe, 0COGEHO NPV LENCeNV, KOHTAKTY 1 ToUKaTa, KbAETO M3au3aT
o ypepa.

) M3nonssaiite camo NPUCTaBKIA/aKCceCoapw, NOCOUEHM OT NPOUIBOAUTENS.

12) iiTe camo ¢ , CToliKaTa, cko6aTa N Macata, NOCOYEHM OT NPOM3BOANTENS

VAW NPOAABAHM C YCTPOVCTBOTO. KOraTo Ce 3n0N3sa Konuuka, GhbAeTe BHINMATENH, KOTaTo A MecTuTe/

KOMGVIHaUWA OT aNapaTyt 3a U3GAIrBaHe Ha HapaHsIBaHe OT NPeoBpbLIaHE.
13) VisKniouBaiiTe T031 ypep OT KOHTaKTa 10 BPEMe Ha FPLMOTEBIHI Gypy INW KOTATO He FO M3M0A3BaTE 3a ALAMY NEPHOAM OT BPEMe.

14) O6bpHeTe Ce 3 BCAKO 0BCNYXBAHE KbM KEaIMQULIMPaH CEPBU3EH NepcoHan. Cepai3HO 0BCTYXEBaHE & HEOBXOAUMO, KOTaTo anapaTsT
€ 61471 N0BPE/EH N0 KAKLETO 1 A2 € HaUVH, KATO HANPUMEP 3aXPaHBALL KaGen WAV Liencen e MOBPeAeH, PA3NATa e TEUHOCT WAk ca

M10NaAHaNM NPEAMETY B aNapaTa, aNapaThT e 6N M3NOKEH Ha ABXA W BNAra, He PaBOTH HOPMANIHO , WA € U3NYCHATO,

15) 32 4 M3KNIOUNTE HATLAHO TO3W YPE OT ENEKTPUNECKATa MPeXa, USBAZETe LierCena Ha 3aXpaHBaLYA KAEN OT FHe3A0TO 3a

NpOMEHANE TOK.
16) LljencensT Ha 3axpaHBaus KaGen TPAGBA Aa OCTaHe roTos 3a paGota.
17) NPEAYNPEXAEHVIE - 3a 4a HamanuTe pucka OT NOXap WAV TOKOB VAP, He U3naraiiTe T3 ypeA Ha AbXA MW BAara.

18) He uanaraiire To8a 06opyABaHE Ha KAk WM MPBCKIA 1 CE YBEPETe, He BbpXy 06OPYABAHETO He Ca NOCTaBEH!U NPEAMETU, MBAHY ¢

TEUHOCTI, KaTo HanpyMep Basu.

19) MoagbpXaiiTe NoHe 6 MHua (15,25 W) 6e3NPENATCTBEHO BL3AYWHO NPOCTPAHCTBO 334 YPEA], 33 A3 OCUTYPUTE NOAXOARILA BEHTMNALUS

Vv oxnaxpaaHe Ha ypepa.

20) BHUMAHVIE - 3 ycunBaTe/iv Ha MOULIHOCT, MOTVPAHV B CTENaX, APBXTE BCHUKM KABEAV 1 MaTepUani AaneH OT CTEHWTe Ha YCTPOICTBOTO

1 OCTaBeTe YCTPOICTBOTO A3 C& OXNaAW 33 2 MUHYT, NPEAY A3 O 3ABPNATE OT KOPMYCa Ha CTenaxa.

21) @ VI cucTemuTe C BUCOKOr

KaKTo  ywmTe/c (aKo VIMa TakviBa) ca CIOCOBHY Aa MPOM3BEXAAT MHOTO
BUCOKY HIBA HA 3BYKOBO Ha/AraHe, KOETO MOXE A3 MPUUMHY BPEMEHHO WM MOCTOSHHO YBPEXAAHE Ha Cyxa. BbAeTe BHUMATENHu,

KOraTo 33/aBaTe U pery/MpaTe HIBAT Ha 36YKa N0 BPEME Ha YNoTpe6a.

22) BE/TEXKA 3A CbOTBETCTBME C FCC: ToBa o60pyABaHe e TeCTBaHO 1 @ yCTaHOBEHO, He OTIOBaps Ha OrpaHnyeHaTa 3a Udposo

YCTPOIACTBO OT Knac B, CbrAacHo yact 15 ot

Ha FCC. Teau orp: canp A3 OCUIrypAT pasymHa 3alTa
CpeLLy BpeAHY CMYLLEHA B XUNMLIHa MHCTanaLus. ToBa 06OPYABAHE reHEpUPa, U3MON3BA 1 MOXE A3 M3MLUBA PAAVIOMECTOTHA
€HepryiA V1 aKo He Ce U3MoN3Ba B CLOTBETCTBIE C MHCTPYKLWVTE, MOXE A2 MPUUMHI BPEAHY CMYLLEHIA Ha PAAVIOKOMYHVKaLVTE 1

HAMA TaPAHLS, HE CMYLLIEHIA HAMA 48 BL3HVIKHAT B ONPEACNEHa UHCTaNaLA, AKo TOBa 060PYABAHE MPUMIHABE BPEAHI CHYLLEHNR

B PAAVO- U/ TENIEBIU3VIOHHOTO MPUEMAHE, KOETO MOXE Aa Ce YCTaHOBN Upe3 n Ha 060p) 2

NOTPEBUTENsT Ce HaCLPUaBa A3 ONUTA Aa KOPUTUPA CMYLLIEHIATA UPE3 e4HA WA MOBEYE OT CMEAHNTE MepKIL: MpeHacoueTe un

npemecrete aHTeHa, mexay vnp ., CBbpXeTe KbM

KOHTAKT BB BepUra, pasniauHa oT Tasw Ha NpyemMHuKa. KoHCy/TupaiiTe ce C ThProBeLa Wan onvTeH paguocTaHLus/

TeneBuavioHeH TeXHUK, aKo e HeOGXOANMA MOMOLLL 3a CMyLLieHYs. SABENTEXKA: FMIC HAMa 42 HOCU OTFOBOPHOCT 3a HEOTOPU3MPaHM MOAMGUKALM

Ha 060py/ABAHETO, KOMTO BIIXa MOT/IM A3 HApYLLaT NpaBunaTa Ha FCC WM A2 aHYNMPAT CEpTMGKATUTE 33 6E30MACHOCT Ha NPOAYKTa.

23) IPEAYNPEX/EHVIE - 3a Aa ce NOAALPX 6E30MACHOCTTa Ha MPOAYKTA, NPOAYKTMTE C BLTPELUHY N1 BBHIIM (NakeT GaTepun) 6aTepuit:
~BaTepuTe W/ NPOAYKTLT, B KOWTO Ca MHCTANMPaHM, He TPSIGBa Aa Ce U3NAraT Ha MPEKOMEPHA TOMAVHA KATO CTbHUEBA CBETAMHA,
OrbH 1AM APy M0A0GHN. *MO3XE A3 VIMa OMACHOCT OT EKCMN03VS, KO GATEPUATA € HENPaBINHO CBbp3aHa/

3aMeHerM. CMEHAIATE CaMO CbC CbLLMS! UM EKBMBANEHTEH TV BaTEpHS, MOCOUEH B MHCTPYKLMITE UNW BLPXY MPOAYKTa.

24) BHVIMAHVIE - M3knioueTe ypeaa OT KOHTAKTa 11 FO OCTaBeTe A M3CTUHE, NPeAV A2 AOKOCBATE/CMEHATE BaKyyMHUTE TPBEU.

25) PEAYMPEX/EHVE - OcvrypeTe 3a3eMyTenHa Bpb3Ka, NPeAV WencensT 4a GbAe CBLp3aH KbM eneKTpyeckara Mpexa. U koraTo

W3KNoUBATE 3a3eMUTENHATa BPL3KA, He 3a6PaBAViTe 4 USKNKOUMTE, e/ KaTo CTe U3BAAWIM LLENCena OT eNeKTPUHECKaTa MpeXa.

26) Ypes ¢ koHCTpykUVs K/AC 1 (3a3eMeH Tvn C uiencen ¢ TpW WwdTa) TpA6Ba A2 GbAe CBbP3aH Kb MPEXOB KOHTAKT ChC 3aLLMTHO

3asemnBaHe.

27) NPEAYNPEXAEHVE - M3nonssaiire camo AC/DC aganepa, npeAOCTaBeH C ycunsaTens. YCTpoiiCTBoTo TPAGEA A2 6bA€ CELP3AHO CaMO KbM
VISTOUHVIK Ha 3aXpaHBaHe (3AanTep), CEpTUULMPAH OT areHUVATa Mo 6E30NacHOCT, 0A06PeH 3a yNOTPeGa 1 OTroBAPSILL Ha NPMAIOKIMUTE

MECTHIA U HALMOHANHY HOPMATVIBHI USUCKBAHIA 33 6E30MaCHOCT.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

El relémpago con el simbolo de cabeza de flecha dentro de un tridngulo equiltero tiene por objeto alertar al usuario de la
presencia de “voltaje peligroso” no aislado dentro del gabinete del producto, que puede ser de magnitud suficiente como

para constituir un riesgo de descarga eléctrica 3a nepconu.

El signo de admiracién dentro de un triangulo equilétero tiene por objeto alertar al usuario a la presencia de importantes

instructiones de operacién y mantenimiento (servicio) en los documentos que acompafian al producto.

1 Lea estas instructiones.

2) Conserve estas instructiones.

3 Atienda todas las advertencias.

4 Siga todas las instructiones.

5) No use este aparato cerca del agua.

6) Limpie s6lo con un pafio seco.

7 No bloguee ningun orificio de ventilacién. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8) No lo instale cerca de ninguna fuente de calor, como radiadores, registros de calefaccién, estufas u otros aparatos (incluidos los

amplificadores) que produzcan calor.

9) No elimine el objetivo de seguridad de la clavija polarizada o con conexién a tierra. Una clavija polarizada tiene dos hojas, una de ellas
mas ancha que la otra. Una clavija con conexién a tierra tiene dos hojas y una tercera pata de tierra. La hoja ancha o la tercera pata se
suministran para su seguridad. Si la clavija suministrada no encaja en su enchufe, consulte a un electricista para que reemplace el
enchufe obsoleto,

10) Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pellizcado, especialmente en las clavijas, receptaculos de conveniencia y en
el punto en el que salen del aparato.

1) iATe Gni 0 accesorios

por el fabricante.
12) Uselo Ginicamente con el carrito, soporte, tripode, abrazadera o mesa especificados por
el fabricante o que se venden con el aparato. Cuando se use un carrito, sea precavido

al mover la combinacion de carrito y aparato para evitar lesiones por volcadura.

13) Desenchufe este aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no se use durante perfodos prolongados
de tiempo.
14) Refiera todo el servicio a personal cualificado. Se requiere servicio cuando el aparato se ha dafiado de cualquier forma, como si se

dafian el cable de alimentacién o la clavija, si se ha vertido un liquido o han caido objetos al interior del aparato, si el aparato ha estado

expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona normalmente o ha caido.

15) Para desconectar completamente este aparato de la red de CA, el cable de i6n eléctrica del r & de CA.

16) La clavija eléctrica del cable de alimentacion se mantendra facilmente operativa.

17) ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.

18) No exponga este equipo a escurrimientos o salpicaduras, y asegirese de que no se coloquen objetos llenos de liquido, como jarrones,
sobre el equipo.

19) Mantenga al menos 6 pulgadas (15.25 cm) de espacio de ventilacion sin obstrucciones detrés de la unidad para permitir su ventilacién
y enfriamiento adecuados.

20) PRECAUCION - En el caso de amplificadores de potencia montados en anaqueles, conserve todo el cableado y materiales alejados de los

lados de la unidad y permita que la unidad se enfrie durante 2 minutes antes de retirarla de un gabinete de anaquel.

21) Los amplificadores, sistemas de altavoces y auriculares (sea cual sea el dispositivo con el que esté equipada la unidad) son capaces de
producir niveles de presion sonora muy elevados que pueden llegar a producir problemas de sordera tanto temporal como crénica.

Tenga mucho cuidado a la hora de ajustar los niveles de volumen al usar este aparato.

22) ADVERTENCIA RELATIVA A LA NORMATIVA FCC: Se ha verificado que este aparato cumple con los limites establecidos para dispositivos
digitales de clase B, de acuerdo a lo especificado en la seccién 15 de la normativa FCC. Estos limites han sido disefiados para ofrecer
una proteccion razonable contra posibles interferencias molestas en instalaciones residenciales. Este aparato genera, usa y puede
emitir energia de radiofrecuencia y, si no es usado de acuerdo con lo indicado en estas instrucciones, puede dar lugar a interferencias
molestas en las comunicaciones de radio, sin que podamos garantizar que este tipo de interferencias no se produzcan en una
instalacién concreta. En el caso de que este aparato produzca cualquier tipo de interferencia molesta en la recepcion de la sefial de
radio 0 TV (lo que podra determinar facilmente apagando y volviendo a encender este aparato), el usuario sera el responsable de
tratar de solucionar esas interferencias por medio de una o més de las medidas siguientes: reorientar o reubicar la antena receptora,
aumentar la separacién entre este aparato y el receptor, conectar este aparato a una salida de corriente o regleta distinta al del circuito
al que esté conectado el receptor. Consultar al distribuidor oa un técnico specialista en radio/TV para que le indique otras posibles

soluciones. 3ABENEXKA: El FMIC e Hocn T 32 no-Manka 6Ges

p 3a ToBa yCTPOViCTBO, KOETO

Hapylasa HopMyTe Ha FCC y/o anular las especificaciones de seguridad del aparato.

23) ADVERTENCIA - Para mantener la seguridad de los products con baterias internas o externas (paquete de baterias): *Las baterias y el producto
en el que estan instaladas no deberan exponerse a calor excesivo, como la luz del sol, fuego y similares. +Puede haber peligro de
explosion si la bateria se conecta o reemplaza de modo incorrecto. Reemplécelas s6lo con baterias del mismo tipo o equivalente

especificadas en las instrucciones o en el producto.

24) PRECAUCION - Desconecte esta unidad de la corriente y espere un rato hasta que se refrigere antes de

tocar / sustituir las vélvulas.

25) MPE/NA3HI MEPKV - Antes de conectar el cable de alimentacion a la corriente eléctrica, consiga una conexion a tierra. Ademds, a la hora de

desconectar esta toma de tierra, asegurese de hacerlo después de haber extraido el cable de alimentacion del chasis.

26) Los dispositivos de CLASE I (enchufe de tres bornes con toma de tierra) como este deben ser conectados a una salida de corriente que

disponga de una conexién de toma de tierra de seguridad.

27) ADVERTENCIA - La unidad sélo se podra conectar a una fuente de

certficada por un organismo de seguridad ) cuyo

uso esté autorizado y que cumpla los requisitos de seguridad aplicables a nivel local y nacional.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole avertit l'utilisateur de la présence d'une tension dangereuse non isolée dans le boitier du produit, qui

peut étre suffisamment importante pour constituer un risque d'électrocution.

Le symbole du point d'exclamation dans un triangle équilatéral avertit I'utilisateur de la présence dinstructions

importantes relatives au fonctionnement et  l'entretien dans la documentation qui compagne le produit.

1) Lisez ces MHCTpyKumn.

2) VIHCTPYKLWM 33 ChXpaHeHve.

3) Respectez toutes les mises en garde.

4 Suivez toutes les instructions.

5) Nutilisez pas cet appareil & proximité d'un point d'eau.

6) Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.

7 Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil en suivant les instructions du fabricant.

8) Ne Finstallez pas & proximité d'une source de chaleur, comme un radiateur, un four ou tout autre appareil (incluant les

amplificateurs) produisant de la chaleur.
9 Ne modifiez pas la fiche polarisée (KaHaaa) ou la mise a la terre. Les fiches polarisées possédent deux lames, dont I'une est
plus large que I'autre. Les fiches avec mise a la terre possédent deux broches plus une broche de terre. La lame plus large et

Ia terre sont des éléments de sécurité. Si la fiche nerespond pas a votre prize secteur, contactez un électricien pour la faire

remplacer.

10) Evitez de marcher sur le cordon secteur ou de le pincer, en particulier au niveau des fiches, des prises secteur et de 'embase
de l'appareil.

1 W3nonsBaHe Ha YHUKaNHN e1eMeHTW/akcecoapw, OnpeaeneHi oT NPon3BoAUTENS.

12) W3nonseaiite yHNKanHOCTTa Ha KONeCHNUaTa, ONopaTa, yAapa, KoH3onata uam cneuuukaumnTe Ha
macata3an v ¢ Lorsqu'un chariot est utilisé, prenez

toutes les précautions nécessaires pour éviter les chutes lors du déplacement de I'ensemble chariot-

appareil.
13) Déconnectez I'appareil pendant les orages ou les longues périodes d'inutilisation.
14) Confiez toutes les réparations a un technicien qualifié. Vous devez faire contréler cet appareil siil a été endommagé de quelque

fagon que ce soit, comme lorsque le cordon secteur ou les fiches sont endommagés, qu'un liquide ou des objets se sont

infiltrés dans 'apparei, quiil a été exposé a la pluie ou 'humidité, quil a subi un choc ou qu'il ne fonctionne pas normalement.

15) Pour déconnecter entiérement I'appareil du secteur (phase, neutre et terre), déconnectez la fiche du cordon secteur de la prise.

16) La fiche du cordon secteur doit demeurer accessible en tout temps.

17 MISE EN GARDE - Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, n'expose pas cet appareil aux intempéries ou &
I'humidité.

18) N'exposez pas cet appareil  I'humidité ou aux projections liquides. Ne posez pas de récipient rempli de liquide, tel qu‘un vase,
sur cet appareil.

19) Maintenez un espace d'au moins 15 cm (6 pouces) a l'arriére de I'appareil pour laisser circuler |'air et permettre une ventilation

et un refroidissement convenables.

20) BHWMAHWE - Pour les amplificateurs de puissance montés en Rack, ne placez pas de cables et matériaux & proximité des cotés

de I'appareil. Laissez Iappareil refroidir pendant 2 minutes avant de le retirer du Rack.

21) Les amplificateurs, les haut-parleurs, les enceintes, les casques et écouteurs (selon le cas) peuvent produire des niveaux

sonores trés élevés qui peuvent causer des dommages auditifs temporaires ou permanents. Réglez le volume avec modération.

22) AVIS DE CONFORMITE AUX NORMES DE LA COMMISSION FEDERALE SUR LES COMMUNICATIONS : Toga npusioxente e
VM3NWTaHO 1 OTroBapA Ha UMeHaTa Ha Komycwsta Fédérale Américaine sur les Communications B kaTeropusiTa Ha 060pyaBaHeTo
€ HoMepa Ha knac B, wiw 15 Ha FCC Hopmu. Ces normes ont été congues pour offrir une protection raisonnable contre les
interférences en environnement résidentiel. Cet équipement génére utilize et peut émettre des frequences radio. S'il West pas
utilisé selon les indications de ce mode d'emploi, il peut générer des interférences néfastes aux communications radio. Ii
n'existe aucune garancija contre 'apparition de ces interférences, qu'elle que soit linstallation. Si cet appareil génére des
interférences néfastes aux réceptions radio ou télévision (ce qui peut étre aisément déterminé en plagant 'appareil sous/hors
tension), I'utilisateur se doit d'essayer de corriger ces interférences par I'un des moyens suivants : ré-orientez ou déplacez
I'antenne de réception, éloignez 'appareil du récepteur, connectez I'appareil sur une ligne secteur différente de celle du
récepteur. Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV qualifié si vous avez besoin d'aide pour combattre les

interférences.

3ABE/NEXKA: La société FMIC n'est pas responsable des modifications non-autorisées apporées & cet équipement et qui

pourraient annuler sa conformité aux normes FCC, et/ou annuler sa conformité aux normes de sécurité.

23) MISE EN GARDE - Pour éviter d'endommager les produits munis de piles internes ou externes :

Les piles et/ou le produit dans
lequel elles sont installées ne doivent pas étre exposés a une chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu, 1 .. + 11
ya un risque d'explosion lorsque la pile n'est pas correctement connectée/remplacée. Remplacez-a uniquement par une pile

de type identique ou équivalent, specifié dans les instructions ou sur le produit.

24) BHVIMAHVE - Déconnectez I'appareil du secteur et laissez-le refroidir avant de toucher ou de remplacer les lampes.

25) BHUMAHME - Veuillez vous assurer que I'appareil soit mis 4 la terre avant de connecter la fiche au secteur.

De la méme fagon, assurez-vous que la terre soit déconnectée en dernier lorsque vous déconnectez la prize du secteur.

26) Les équipements de CLASSE I (mis a la terre avec une fiche secteur a trois broches) doivent étre impérativement connectés a
une prize SECTEUR avec terre.
27) MISE EN GARDE - Cet appareil doit étre raccordé uniquement a une source d'énergie certifiée par une agence de sécurité

(adaptateur), homologuée et conforme aux exigences réglementaires du point de vue de la sécurité au niveau local et national.

INSTRUCOES DE SIGURANCA IMPORTANT

0 relampago com simbolo de cabega de flecha dentro de um triangulo equildtero destina-sd ar o utilizador

para a presenca de “tensdo perigosa” dentro da estrutura do produto que pode ter magnitude SO

representar um risco de chogue eléctrico para as pessoas.

0 ponto de exclamagéo dentro do triangulo equilétero destina-se a alertar o utilizador para a presa

de funcionamento e manutengao (assisténcia técnica) na documentagdo que acompanha o

1) Leia estas instrugdes.

2) Guarde estas instrugdes.

3) Cumpra todas aTo adverténcias.

4) Siga todas as instrucdes.

5) Néo utilize este aparelho préximo de dgua.

6) Limpe apenas com um pano seco.

7 Nao blogueie quaisquer orificios de ventilaao. Instale de acordo com as instrugdes do fabricante.
8) Nao instale préximo de fontes de calor, tais como radiadores, saidas de ar quente, fogdes ou outros

amplificadores) que produzam calor.
9) N&o anule a finalidade de guranca da ficha polarizada ou de ligago & terra. Uma ficha polarizada possui ¢
uma delas mais larga do que a outra. Uma ficha de ligagdo & terra possui duas laminas e um terceira
Alamina larga ou a terceira ponta sdo fornecidas para sua seguranga. Se a ficha fornecida ndo coubd

um electricista para substituir a tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo de alimentagdo eléctrica do aparelho para que nao seja pisado ou dobrado especialment®

receptaculos ou no ponto onde o cabo sai do aparelho.

) Vsnonssalite apenas acessorios/pegas especificados pelo fabricante.

12) V3nonssatire o aparelho apenas com o carrinho, suporte, tripé ou mesa especificados pelo fabrican
ou vendidos com o aparelho. Quando utilizar um carrinho, tenha cuidado ao deslocar a combinagdo

carrinho/aparelho para evitar ferimentos provocados por uma possivel queda.

13) Desligue este aparelho durante trovoadas ou quando néo for utiliza-lo por um longo periodo de tem

14) Solicite todas as reparagSes a pessoal de assisténcia qualificado. £ necessaria assisténcia técnica quando o aparelhos se tiver
danificado de alguma forma como, por exemplo, o cabo de alimentagao ou a ficha estéo danificados, foram derramados
liquidos ou cairam objectos para dentro do aparelho, o aparelho esteve exposto a chuva o u humidade, o aparelho ndo

funciona normalmente ou sofreu uma queda.

15) Para desligar por completo este aparelho da corrente eléctrica de CA, desligue a ficha do cabo de alimentagao do receptaculo
de CA.
16) Aficha eléctrica do cabo de alimentagdo ird permanecer pronta a funcionar.

17) ADVERTENCIA - Para reduzir o risco de incéndio ou chogque eléctrico, néo exponha este aparelho a chuva
ou humidade.

18) Na&o exponha este equipamento a gotejamento ou salpicos e certifique-se de que ndo sao colocados objectos com liquidos,

tais como jarras, sobre 0 equipamento.

19) Mantenha desobstruido pelo menos 15,25 cm de espago por trés da unidade para que a unidade disponha de ventilagao e

arrefecimento adequados.

20) CUIDADO - Para amplificadores montados numa estante, mantenha todas as ligages eléctricas e materiais afastados das partes

laterais da unidade e deixe a unidade arrefecer durante 2 minutes antes de retirar de uma estante.

21) Amplificadores, sistemas de alto-falantes, e fones de ouvido (se equipado) s capazes de produzir niveis de pressao de som
muito altos que podem causar lesdes auditivas temporarias ou permanentes. Seja cauteloso ao configurar e ajustar os niveis

de volume durante o uso.

22 FCC AVISO DE CUMPRIMENTO: Este equipamento foi testado e concluiu-se que o mesmo bedece aos limites de dispositivos
digitais Classe B, de acordo com os termos da Parte 15 das regras FCC. Estes limites s3o projetados para oferecer uma
protecéo razoavel contra interferéncias prejudiciais em instalagdes residenciais. Este equipamento gera, usa e pode radiar
energia de radio frequéncia e se ndo for usado de acordo com as instrugdes, pode causar interferéncias prejudiciais a
comunicagGes de radio e ndo ha garantia alguma de que tal interferéncia ndo ocorra em algu ma instalagdo em specific. Se
este equipamento vier a causar interferéncias prejudiciais a recepgao de rédio ou televisdo, o que pode ser determinado ao se
ligar e desligar o equipamento, aconselha-se o usuério a tentar corrigir a interferéncia através de uma ou mais das seguintes
medidas: reorientar ou reposicionar a antena, aumentar a separagao entre o equipamento e receptor, conectar o equipamento
a uma tomada ou um circuito distinto daquele do receptor. Consulte um revendedor ou um técnico de radio/TV experiente se

precisar de ajuda para resolver o problem de interferéncia : FMIC ndo se r

por modificages de

equipamento ndo autorizadas que possam violar as regras FCC, e/ou que anulem as certificagdes de guranga do produto.

23) ADVERTENCIA - Para manter a guguranga do produto, no caso de produtos com pilhas (conjunto de pilhas) internas ou
externas: + As pilhas e/ou o produto no qual estio instaladas, ndo devem ser expostos a temperatures excessivas, tal como a
luz solar directa, fogo, ou temperatures semelhantes. + Pode existir um risco de explosao se a pilha estiver ligada/colocada de

forma incorrecta. Substitua apenas por pilhas de tipo equivalente ou idéntico ao especificado nas instrugdes ou no produto.

24) AVISO - Desconecte a unidade e permite-o de resfriar-se antes tocar ou trocar as valvulas de vacuo.

25) AVISO - Providencie uma conexao terra antes de ligar seu aparelho & tomada. E, quando estiver desconectando o terra,
certifique-se de ter desconectado antes de puxar o fio ligado a corrente elétrica.

26) Aparelhagem com construgdo CLASS I (tipo terra com um plug de 3 pinos) deve ser conectado a uma tomada elétrica MAINS
com uma conexao terra de proteg&o.

27) ADVERTENCIA - La unidad sélo se podré conectar a una fuente de alimentacién certficada por un organismo de seguridad

(adaptador) cuyo uso esté autorizado y que cumpla los requisitos de seguridad aplicables a nivel local y nacional.
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Champion™ ycunBatenn

TOH 1 Ka4yeCTBO Ha KaNHWKA... U HEBEPOATHA CTONHOCT!

He3aBUCMO Aan ThPCUTE CBOS MbPBU TPEHNPOBBYUEH YCUNBATEN WAV AOCTBIHO, MOLLHO CLEEHUYHO 060pyABaHe
3a cBUpEHe B rpyna, uma ycunsaten Champion, KOMTO e TOUYHO 3a Bac.
Te ca OCTaTbYHO MbBKABM 33 BCEKU CTW/ Ha CBUPEHE Ha KNUTapa, KaTo CbLEBPEMEHHO Ca MHOTO NIeCHY 3a

n3nonssaHe.

Ycunsatenute Champion AocTaBAT CBeTOBHOW3BECTHWUTE Fender YnACTY 1 0BbPAPaiiB TOHOBE NKOC aCOPTUMEHT OT
6pUTaHCKN 1 MOAEPHI ANCTOPLLTLH BKycoBe. OT a3 A0 KbHTPU, 61yC 10 METB, IeCHO e Aa HabepeTe NpasUHUA

3BYK.

VimaTe v BrpaZeHa NanuTtpa oT epekTy, OT KOWTO Ja n36npaTe, BKIOUNTENHO peBep6epaLiyis, 3abassiHe/exo,

npuvnes, TpeMono, BU6PATOH 1 Apyrui. HacTpoiiku KaTo BpeMe Ha 3a6aBsiHe MW

Champi5 401 20

CKOpOCTTa Ha TPeMOJI0 MOXe NNecHO Aa ce HacTpou C 6yTOHa TAP, 3a Aa CbOTBETCTBa Ha TEMMOTO Ha NeceHTa.

Jlpyrv XxapakTepucTuKu BKOYBAT: [loMbiHUTENeH BXO/ 3@ 3ar/yliaBaHe C MyNTUMeAVeH naeibp; V3xos 3a
Cnylanku 3a Tuxa npakTuika; u Classic Fender Black Panel ko3meTuka ¢ YepeH br/ioB KOHTPONEH MaHen, Konyeta ¢

nepsasu, cpebpuncTa peLleTka 1 YepHo "bronco” BUHMNOBO NokpuUTye.

Champion™ 40 40 Bata, 1 x 12" []Ba KaHana (eAnNH YMCT, eAnH C U361paeMo 03ByyaBaHe Ha ycunsatens);
AOMbHUTENEH KpaUeH NpeBk/toYBaTen ¢ 2 6yToHa 3a U36op
Ha KaHan

Champion™ 20 20 Bata, 1x 8" EAnH KaHan |

(PEI’I/ICTPALI,I/IFI HA MPOAYKT — Mons, noceTete: http://www.fender,com/prodreg)

|

INPUT FTSW  voLuME1

UX  PHONES

A. BXO/l — BkntoueTe kuTapaTa cv TyK.

B. FTSW (camo 3a Champion 40) — BkntoueTe OnuMoHanHvs kpadeH
npeskaoYBaTen ¢ 4sa 6ytoHa (P/N 0097298000) Tyk, 3a Aa akTuBMpaTe

AVCTaHLMOHEH U360p Ha kaHan v NpeBK/IloYBaHe Ha epekTy 3a BKoYBaHe

EQEKTY

1 3KNoYBaHe.
C. VOLUME (1/2) — Perynvipa HMBOTO Ha 3ByKa Ha KaHana.

D. CH SELECT (camo 3a Champion 40) — HaTucHeTe, 3a Aa NpeBK/OYNTE MeX/Y KaHanuTe Ha ycunsaTtens,
KaKTO e MOCOYeHO OT CBET/IMHHUA UHAMKATOP 3a kaHana {F}. To3n npeBkitoYBaTeN Ce OTMeHs OT

npeskntoyusaTens CH SELECT Ha kpauHusa npeekatoyusaTen {B}, korato e cBbp3aH.

Kanan 1 @edynafsairs TonGaanabHa ycuneatenmte Ha Fender Black Panel

E. GAIN — Perynvipa HMBOTO Ha W3KpuBsBaHe Ha kaHana. /i3anonssalite 3aeHo C
KaHanHo konye VOLUME, 3a aa 3ajageTe obLuaTta cuna Ha 3ByKa.

F. UHANKATOP 3A KAHAJIA (camo 3a Champion 40) — CeTu, koraTto kaHan 2
e nsbpaHo.

G. VOICE — M36u1pa Tvna rnac Ha kaHana. TpULBETHUAT UHANKATOP OT/ISIBO Ha KOMYETO NPOMeHs LiBeTa CuW, KoraTto

ce n361pa BCeKW pasaunydeH TN rac.

01 Tweed Bassman®
02 Tweed Deluxe™
03 Tweed Champ®
04 '65/Twin-Amp™
05 '65/Deluxe™

06 '65|Princeton®

07 60-Te 6pUTaHcKkn
08 70-Te 6puUTaHcKun
09 80-Te 6puUTaHcKkn
10 Super-Sonic™

11 MgTtan ot 90-Te
122000 Metan

H. TREBLE/BASS — Perynvipa xapakTepucTukvTe Ha TOHa Ha ycuiBaTens.

1. FX LEVEL — Perynupa HVBOTO Ha edekTuTe.

J. EX SELECT — W36uvpa ycunsaTenHu epekTv. TpULBETHUAT MHAMKATOP OTNISIBO Ha KOMYETO NMPOMeHs LiBeTa cu,
KoraTo ce U361pa BCsiKa PasMyHa No3nLWs Ha epekTa.
01 EpexTu U3KN
02 PeepbepaLvis + Mpunes
03 Reverb Hall

08 OtharaHe Slapback
09 Aibhnro 3a6aesHe

10 3a6487He + pesep6epauys

04 Reverb Spring 11 [lokocHeTe Wah

05 Mpunes Bbp30 nouncTBaHe 12 Bugpato

06 Chorus Deep Sweep 13 Tpemono

07 ®naHey

K. TAP — V3non3Baiite To3u 6YTOH, 3a Aa AOKOCHETe NepcoHan13vpaHo Bpeme Ha 3abaBsHe UM CKOPOCT Ha
MoZynaums, kato HatvickaTe TAP pUTMUYHO (MUHVMMYM ABa MbTU) B CUHXPOH C XenaHus UHTepBan.
CeToAnoabT TAP MUra Ha TekyLmst HTepBan Ha 3abaBsiHe/Mogynauvs. HaticHeTe 6yToHa TAP camo

Be/IHbX, 3a /ja 3ajajeTe MakcManHaTta CTOMHOCT Ha MHTepBana.

L. AUX — Bk/itoueTe Baluns MeAneH Nneibp TyK 3a akoMnaHUMEHT. Peryavpaiite BXOAHOTO HMBO, KaTo U3non3sarte

KOHTPONa 3a CUNa Ha 3ByKa Ha BalLVs MeavieH nnelibp.

M. TENIEGOHN — BkntoueTe CyluankmTe v TyK, 3a Aa Ce HacnaaWTe Ha edpekTUTe Ha ycunBaTens B CTepeo.
BUCOKOroBOpUTENNTE Ha yCUNBATENIS Ce 3aryLlaBaT aBTOMaTUUHO. TO31 N3X0A MOXe /a Ce U3M0A3Ba U 3a

3anuc U 3a ycuneaHe Ha 3Byka.

N. PWR — CBeTu npwv BK/tOYBaHe Ha 3axpaHBaHeTO Ha yCTPOCTBOTO.

3aaeH naHen

0. 3AXPAHBAHE — lMpeskatoyeTe Ha nosnuma "ON", 3a ga BKOUMUTe yCTpoiicTBOTO. MpeBktoyeTe Ha

nosunuma "OFF", 3a ga nsknounTe ypeja. Pomer

P. BXOZIHA 3AXPAHBAHE — CBbp>KeTe BK/IOYEHWUSA 3axpaHBaLl, kaben KbM 3a3eMeH KOHTaKT B

CbOTBETCTBME C HaNpeXeHVeTo 1 YecToTaTa, MOCOYeH Ha 3a4HWA NaHen Ha Balvs ycunsaTen.

Cneuundurkaumn
LUAMIMUOH 40 LUAMIMKMOH 20
TMn: PR 4222 PR 4221 c €
VBUCKBAHMS KbM 3AXPAHBAHETO: 11ow 70w
BXOZEH UMMEAAHC: >1MQ >1MQ

WN3XOAHA MOLLHOCT:

TOBOPELLIM: 12", 8Q Fender Special Design (P/N 0082055000) 2 6yToHa

KPAYEH MEJAN: (P/N 0097298000) no nz6op BUCOUMHA:

PASMEPU 17,25 nHua (44 cm) LUMPUHA: 17,25 nHua (44 cm) Ab/IBOYMHA: 9 nHua (23 cm) 19
TEF/IO:

40W RMS B 8Q @ 5%THD One

¢yHTa (8,6 k)

20W RMS B 8Q @ 5%THD

One 8", 8Q Fender Special Design (P/N 0082054000)
N/A

BWCOYMHA: 32,5 cm (12,75 nHua) LUMPUHA: 35 cm (13,75 nHua) AbJIBOYNHA: 19 cm (7,5 uHYa)

12 dyHTa (5,4 kr)

TIPOAYKTOBMTE CMEUNGUKALIY MOANEXET Ha NPOMAHA 663 NpeaynpexaeHUe.
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HOMEPA HA YACTU / PEDEPEHLIMN / REFERENCE / NUMERO DAS PECAS

(
Lamnunon 40 Lamnuon 20
2330300000 (120V, 60Hz) CALL, 2330200000 (120V, 60Hz) CALL,
2330300900 (120V, 60Hz) DS 2330200900 (120V, 60Hz) DS
2330303900 (240V, 50Hz) AU DS 2330203900 (240V, 50Hz) AU DS
2330304900 (230V, 50Hz) UK DS 2330204900 (230V, 50Hz) UK DS
2330305900 (220V, 50Hz) ARG DS 2330205900 (220V, 50Hz) ARG DS
2330309900 (220V, 60Hz) ROK DS 2330209900 (220V, 60Hz) ROK DS
2330313900 (240V, 50Hz) MA DS 2330213900 (240V, 50Hz) MA DS
. J
Fea P EMR LR EE
HEDRK
bk A % x % A $EEE | FR-Fm
(Pb) (Hg) (Cd) (Cr(VI)) (PBB) (PBDE)
AR 0 0 0 0 0 0
=) o\ S T, * 0 0 0 0 0 0
o F A X 0 X 0 0 0
BET % 0 0 0 0 0
W, 2, X 0 0 0 0 0
P 0 0 0 0 0 0
AEMARIE SI/T 11364 49412 454,
O: RTEAFH FHRAZIAITA X R AHAF & A GB/T 26572 AR EZLUT,
X: RTEAEHR EHRE VLTI LB A AP 69 A8 GB/T 26572 AR 2R,
EL OEHH F R A T A AR LR KT IR W R SO F R AR,

7 G B R A LI R
AYANOYCUNUTEN

IMPORTADO POR: Fender Ventas de México, S. de RL de CV

Calle Huerta #279, Int. A. MonkoBHWK En HapaHxo. CP 22785. EHceHaaa, baxa KanudopHus, Mekcuko.
RFC: FVYM-140508-CI0

O6cnyxBaHe Ha knneHTK: 01(800) 7887395, 01(800) 7887396, 01(800) 7889433

MPOAYKT HA
FENDER MUSICAL INSTRUMENTS CORPORATION
KOPOHA, KANTN®. CALLL

Fender®, Champion™, Champ®, Bassman®, Twin-Amp™, Deluxe™, Princeton®, Super-
Sonic™, Jazzmaster™ n Hot Rod® ca Tbproscku Mapku Ha FMIC.
Jpyrvi TbProBCKM Mapkm ca CO6CTBEHOCT HAa CbOTBETHUTE UM CO6CTBEHULIN.
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